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Veřejné zasedání – se konalo 10.11.2011.  

Program zasedání ZO – 

 

body ke schválení:  

 

1. Nabídka dodávky plynu pro MŠ a  ZŠ – VEMEX Energie a. s.  

2. Nabídka dodávek elektřiny pro odběrná místa obce – CENTROPOL Energy, a.s.  

3. Projektová dokumentace „Bezděkov nad Metují – kanalizace (SP-I.Etapa)“ – ţádost na 

KHK o prodlouţení ukončení projektu  

4. Rozpočtové provizorium obce pro rok 2012  

5. Ţádost o odklad půjčky 600tis. od KHK na plošiny v Domu seniorů  

 

Body informativní:  

6. Jednání se zástupci pošty s.p. – zjištění záměru v oblasti redukcí činnosti poštovních       

      poboček 

      7.   Poptávkové řízení na dodávku výtlakového potrubí, 2 x ČS a ČOV Jiţní čtrvť   

8. Rozpracovanost stavební činnosti v lokalitě Jiţní čtvrť příprava kolaudace  

9. Zimní údrţba komunikací  

10. Informace z obecního úřadu  

11. Diskuse  

 

Starosta obce přítomné informoval o ukončení  pracovního poměru pěti zaměstnanců,  kteří 

byli smluvně zaměstnáni v rámci programu veřejně prospěšných prací. Byla podána nová 

ţádost o dvě podporované pracovní místa, kteří nastoupili 1.12.2011. Podle smlouvy 

s úřadem práce budou končit  29.2. 2012. 

 

Další moţnost vyuţívání těchto zaměstnanců na VPP, kteří nám dlouhá léta pomáhali 

zajišťovat údrţbu obce, je velmi nejistá. Od 1.12.2012 budou platit nové předpisy, které 

upřednostňují výkon těchto prací v rámci tzv. veřejné sluţby. „Veřejná sluţba“ – budou na ni 

úřadem práce vysíláni dlouhodobě nezaměstnaní, kteří  budou u obce vykonávat práce v  

rozsahu do 20 hodin týdně, a to povinně a zdarma. Předpokládá se, ţe úřad práce teprve jako 

souběh zajišťování veřejné sluţby umoţní obci přijmout zaměstnance v rámci VPP, který by 

zároveň jejich práci organizoval. Jakým přínosem, nebo zátěţí bude pro obece veřejná sluţba 

ukáţou aţ první měsíce příštího roku. 

 

Dále informoval o jednání s firmou Bor spol. s.r.o. o zimní údrţbě místních komunikací. 

Číslo  5    prosinec  

prosinec 

2011 cena:  zdarma 
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V současné době je podepsána smlouva o dodávce této sluţby, která mimo jiné zahrnuje cenu 

sluţeb. Při jednání o ceně za pluhování bylo zohledněno zdraţení pohonných hmot a rozšíření 

délky pluhovaných komunikací. Jedno pluhování obce bez nádraţí bude stát 1.200,-Kč,  

s nádraţím pak 1530,-Kč včetně DPH. 

 

Při této příleţitosti také oznámil, ţe výroční setkání zastupitelů obce se zaměstnanci obce a 

zástupci sloţek se bude konat v pátek 16. prosince ve Vojtěchově pohostinství. Setkání jsou 

svolávána jako poděkování za práci ve prospěch obce s neformální diskusí. 

 

    Nepalte odpad, třiďte ho!  
Při spalování odpadu doma se uvolňuje do ovzduší  velké mnoţství zdraví škodlivých látek. 

Například při spalování PET lahví uniká do ovzduší toxický oxid uhelnatý a karcinogenní 

látky.  

Není nic jednoduššího  neţ odpad vytřídit a odnést ho do příslušných kontejnerů. 

V Královéhradeckém kraji je do třídění zapojena velká většina obcí. Společnost EKO-KOM, 

a.s. v republice zaštiťuje systém zpětného odběru a vyuţití odpadových obalů. 

         

Pošta   
Občany jistě zajímá budoucnost pobočky České pošty u nás. Jelikoţ prosákly nejisté 

informace o chystané redukci stávajících sluţeb pobočky ve Ţďárkách, Stárkově i 

v Bezděkově iniciovali starostové těchto obcí jednání s odpovědným zástupcem České pošty 

s.p.. Jednání proběhlo 14. listopadu ve Ţďárkách. Z podaných informací vyplynulo, ţe 

v těchto obcích proběhne od 1.1.2012 úplná motorizace doručování pošty. Provoz poštovní 

přepáţky bude prozatím zachován ve stejném reţimu.  

 

U nás to ale zároveň znamená sníţení pracovního úvazku poštovní doručovatelky na 3,5 

hodiny denně. Poštovní doručovatelka proto přejde na jiné pracoviště v rámci organizace. Na 

zkrácený úvazek pak nastoupí jiná pracovnice České pošty, která se jiţ zapracovává. 

Z jednání dále vyplynulo, ţe tyto kroky jsou nezvratitelné, jsou zcela v kompetenci České 

pošty, které vyplývají z úkolu přípravy podniku na chystanou privatizaci. Při projednávání 

budoucnosti poštovních poboček nám bylo sděleno, ţe se chystá jejich postupná redukce, a to 

hlavně na základě jejich výkonů a počtu spádových klientů. Pobočky, které nebudou 

vyhovovat kritériím budou rušeny a nahrazovány tzv. „výdejními místy“. S osobou 

obsluhující toto výdejní místo bude mít pošta smluvní vztah a bude jí tuto sluţbu platit. 

Výdejním místem tak můţe být obecní úřad, prodejna, pohostinství,…Starostové byli pouze 

ujištěni, ţe pokud by v jejich obci mělo dojít k tomuto kroku, budou včas informováni.  

 

Z celého jednání zbývá jen pocit, ţe se jedná o systematickou a promyšlenou redukci počtu 

zaměstnanců a poboček České pošty takovým způsobem, aby představitelé obcí nemohli 

nijak váţně tento záměr narušit.   

 

Zimní údržba komunikací a chodníků 
Místní komunikace - koncem listopadu proběhlo jednání s firmou Bor spol. s.r.o. o zimní údrţbě 

místních komunikací. V současné době je podepsána smlouva o dodávce této sluţby, která mimo 

jiné zahrnuje cenu sluţeb. Při jednání o ceně bylo zohledněno zdraţení pohonných hmot a 

rozšíření délky pluhovaných komunikací. Jedno pluhování obce bez nádraţí bude stát 1.200,-Kč,  

s nádraţím pak 1530,-Kč (včetně DPH). 

 

Chodníky - sníh z chodníků, zastávek a dalších míst, které jsou nedostupné pro traktory, budou 

odstraňovat zaměstnanci obce (tři). Odstraňovat sníh budou přednostně okolo obecního úřadu, 

před prodejnou Eigl, zastávky, sběrný dvůr. Po zkušenostech z minulých let se vyhazování 

chodníku podle hlavní silnice jeví jako nezvladatelné, a to z několika důvodů. Při pouţití sněţné 
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frézy není kam foukat sníh, respektive nasolenou tříšť nikdo nechce na opěrné zdi, plotě nebo 

zahradě. Další překáţkou pro naši frézu je vlhký nasolený sníh, který  ucpává   komínek.  Ruční 

vyhazování v tomto rozsahu chodníků je na 8 lidí tak, jak jich bylo nasazeno loni. I kdyţ to byli 

schopni za pracovní dobu zvládnout, tak ráno  byl chodník opět neprůchozí. Pluhy SÚS totiţ 

naplnily pracně vyházený průchod na chodníku slanou břečkou. Na několika místech pak přibyly 

u vjezdů k domům na chodníku hromady sněhu nepocházejícího jen z chodníku, které by se 

musely jedině odvést. Ještě několikrát se zaměstnanci pokusili obnovit průchody a kdyţ se 

situace znovu a znovu opakovala, a navíc začala nemocnost, došla trpělivost, chuť i síly. 

 

Komunální odpad  
Pro rok 2012  nebude poplatek za svoz komunálního odpadu zvýšen. Zůstává 480,- Kč za osobu a 

rekreační objekt.  Svozové týdny budou  sudé.    

 

Sběrný dvůr bude otevřen  také v sudé  týdny  -  pondělí od 15.00 do 17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 
11.00 hod., pokud to v zimních měsících  dovolí klimatické podmínky.    

. 

Štědroodpolední vytrubování  
Můţeme Vás potěšit zprávou, ţe hudebníci z Machova jsou opět ochotni k nám přijet a zahrát 

nám na Štědrý den odpoledne vánoční skladby a koledy. Sejdeme se na návsi v 16.00 hodin a 

poslechneme si pěkné melodie.   

 

 Kalendáře na rok 2012  
Upozorňujeme Vás, ţe si můţete zakoupit v kanceláři OÚ kalendář na příští rok. Autorem 

kreslených obrázků je pan Josef Voříšek z Police. Obrázky jsou z obcí kolem Police i od nás. 

Kalendář stojí 75,- Kč.     

 

Informace ze školy a školky 
Ani to tak nevypadá, ale uţ nám začal čtvrtý školní měsíc. 

V MŠ se děti seznámily s novými kamarády, naučily se dodrţovat denní reţim. Poznávaly 

podzimní přírodu a teď je čeká příroda zimní. Pro první třídu to byly měsíce plné práce, zvykání 

si na pravidla týkající se společné i samostatné práce,  cviků ke psaní a psaní prvních písmenek. a 

základů počítání do 5. Ţáci z vyšších tříd si opakovali znalostí z minulých roků a rozvíjeli  další 

znalosti. Aby děti měly větší chuť do učení, měly přichystané zpestření a to vystoupení 

kouzelníka  Waldini a návštěva Mikuláše ve školce. V současné době nás zaměstnává především 

příprava vánoční besídky. A protoţe se Vánoce rychle blíţí, dovolte nám na závěr popřát všem 

klidné a spokojené svátky a do nového roku hodně zdraví. 

                                                                                              Děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ  

 

Zpráva o činnosti sboru dobrovolných hasičů za r. 2011  

Hodnocení činnosti se konalo 3. prosince 2011 na sále Vojtěchova pohostinství. Hlavní zpráva 

obsahovala shrnutí činnosti za celý rok.   

V červnovém zpravodaji  byla pozvánka na oslavu 130ti let trvání hasičského sboru v Bezděkově. 

Teď  bychom Vás rádi  seznámili s činností  za II. pololetí  

V červenci 6. aţ 9. byl zorganizován tajný výlet pro mladé hasiče. Cíl byl na chatě Detechy 

v Orlických horách. Další ročník Rockfestu se konal 15. července. Zajištění a průběh akce si 

vyţádal velké úsilí členů sboru. Po krátkém období klidu se konal 20.8. okrskový sportovní den 

v Nízké Srbské. Roţnění pašíka bylo 3. září. Pak následovaly tři soutěţe: v Bukovici, ve Lhotě a 

v Suchém Dole. Úspěšné zde byly ţeny, které vyhrály a byly hodnoceny i za celkové první 

pořadí. Z poslední soutěţ v Hlavňově, si ţeny přivezly poháry za 1. místo. Okrskové námětové 

cvičení se letos konalo pod řízením hasičů z Radešova 8. října.  Podzimní okrskové školení 

prevence a represe v Nízké Srbské na téma autonehody a poţáry fotovoltaických zařízení 

proběhlo 10.11. V listopadu byl uspořádán pro hasiče i veřejnost tajný výlet. Pobavili jsme se 
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v nově otevřeném hostinci na Honech. I letos byl  členy našeho sboru  rozsvícen vánoční strom 

na návsi.   

 Poděkování náleţí všem členům, kteří se podíleli na spolupráci. Zvlášť patří poděkování  

vedoucím mládeţe. 

  

Výroční zpráva Mladých hasičů 2011 
 

Jménem MH Bezděkova nad Metují vás seznámíme s činností mladých hasičů. Naším cílem opět 

bylo neudělat ostudu našim vyhrávajícím týmům dospělých a dobré umístění v pohárových 

soutěţích zařazených do OK hry Plamen. Naši sezónu začínáme vţdy přípravným ZPV  - během 

okolo Rzu, pro mladší i starší je to opakování co vše zapomněli během letních prázdnin. Této 

soutěţe se účastní i naši nejmenší, pro které je to mnohdy první soutěţní klání v jejich ţivotě.   

První soutěţí byl MEZILESKÝ POHÁR – 13. ročník, konaný 16.10.2010. Vyslali jsme druţstvo 

mladších a starších, mladší se umístili na 10. místě z 26. druţstev. A starší na 14. z 33. týmů..  

Po této soutěţi nám začíná zimní období, ale to neznamená, ţe se jako medvědi ukládáme 

k zimnímu spánku. Ba naopak trénujeme si mozky na hasičáku a tělo v tělocvičně. Za půjčení 

tělocvičny děkujeme TJ Sokol. Protoţe máme hodně členů od 3 do 6 let, tak nesmí chybět ani 

zábava v podobě hraní různých her.  

Dne 19.12. jsme se sešli na Vánoční besídce plné vystoupení, srandy, hudby, zpěvu, samozřejmě 

nechybělo cukroví od hodných maminek. Jediná zimní soutěţ, které se účastníme je Uzlovka 

v České Metuji, konaná dne 19.2.2011. Skončili jsme na 8. místě z 15. Soutěţilo pouze druţstvo 

starších a jednotlivci. V dubnu si někteří z nás rozšířili odbornosti.  První jarní soutěţí je 

Nahořanský pohár v ZPV. Termín byl 16.4.2011. Reprezentovaly nás dvě hlídky mladších a 

jedna starších.  Mladší skončili na 5 a 23. místě z 24 a starší 14. Z 24. Soutěţících. 23.4.2011 

bylo Běloveské CTIF Memoriál Jirky Beka. Zúčastnili se pouze starší, ale protoţe starších máme 

nedostatek, poskládali jsme tým s mladšími. Zde se ukázalo, ţe náš největší problém je udrţet 

jazyk za zuby a nemluvit. Skončili jsme 11. ze  16..POHÁR STAROSTY SDH Nízká Srbská se 

konal 8. května 2011. Zúčastnilo se druţstvo starších i mladších. Zde máme vţdy trému, protoţe 

nás přijdou podpořit rodiče. Mladší skončili na 13. místě ze 16. A starší 11. z 19. Poslední soutěţ 

před okresem se konala 21. května 2011 v Bohdašíně. Mladší skončili 14. z 15. A starší 10. z 22. 

Tyto dvě soutěţe jsou pro nás náročné, soutěţíme v poţárním útoku, štafetě 4x60, a štafetě 

dvojic. Starší postoupili na Okresní kolo hry Plamen, které se konalo 28.5.2011 v Náchodě na 

Plhově. Skončili jsme na 7. místě ze 16. Coţ byl pro nás v podstatě úspěch. 25.6.2011 jsme za 

vaší podpory a pomoci zorganizovali jiţ třetí ročník naší vlastní soutěţe Bezděkovských 

šedesátek. Za veškerou pomoc vám tímto chceme poděkovat. Od nás si zaběhalo přes překáţky 

jedno druţstvo starších, kteří skončili na 5. místě a tři týmy mladších, ti skončily na 2.,4. a 7. 

místě. Také se věnujeme bezpečnosti našich dětí, proto jsme se zúčastnili společně s Bukovicí a 

Nízkou Srbskou školení o Bezpečnosti a chování na silnicích. 14 dní poté jsme jeli na exkurzi do 

firmy Hašpl. My se, ale samozřejmě umíme i bavit. Jeli jsme plavat do Aquacentra v Hradci 

Králové, 30.4. přiletěly na hřiště čarodějnice, které si zasoutěţily v různých hrách. Pomáhali jsme 

připravovat oslavu 130 let našeho sboru, a na závěr nechyběl ani jiţ tradiční tajný výlet. Letos 

jsme jeli od 6. do 9.7.2011, do Deštného v Orlických horách, na chatu Detechu. Zúčastnilo se nás 

18 dětí  a 9 vedoucích. Program jsme měli opět pestrý a počasí nám celkem také přálo. Opět jsme 

soutěţili v týmech (Tyčinky, Včeličky, Pařmeni, Nugáti) v různých disciplínách, kde nakonec 

celkově zvítězily Včeličky. Také jsme šli stezku odvahy, kde se ukázalo, kdo má pro strach 

uděláno a kdo ne. Ve čtvrtek jsme navštívili vojenskou pevnost Hanička, kde nám bylo trochu 

zima. V pátek jsme šli na pěší výlet na Šerlich, ale bohuţel nám nepřálo počasí, tak jsme došli jen 

k Šerlichskému Mlýnu. Zde jsme se občerstvili a vyrazili zpět k chatě, kde na nás uţ čekal pan 

starosta Maroul, starosta hasičů pan Lanta a paní učitelka Dana. Večer jsme s nimi opékali, opět 

soutěţili, hledali poklad a večer nám Martin Jirmann uchystal překvapení v podobě diskotéky. 

V sobotu se vyhodnocovalo, balilo a uklízelo. Doufáme, ţe se všem na tajném výletě líbilo, ţe 

nikdo nestrádal hlady, protoţe Jirka nám výborně vařil a uţ teď se těšíme na příští rok. Letos 

jsme se rozloučili se dvěma členy: s Pavlem Vítem a Martinou Vackovou. Děkujeme jim za 
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dobrou reprezentaci a spolupráci. A protoţe děkování není nikdy dost ještě jednou děkujeme 

všem, kteří nám pomáhají a podporují v naší činnosti. Přejeme všem příjemné proţití vánočních 

svátků, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v roce 2012. 

 

Tělovýchovná jednota  

 
Za rok 2011 jsme se celkově umístili v soutěţích KVT na šestém  místě v okrese. Podařilo se 

nám na poslední chvíli postoupit se sedmého místa  na šesté, zásluhou velké účasti na okresním 

kole v plavání a účastí jedné závodnice na Běhu Hronov -  Náchod. Celkem jsme získali 1649 

bodů a za získané body příspěvek na činnost 1770,- Kč. 

 

Pro přiblíţení sportovních akcí za rok 2011 uvádíme několik čísel. Bylo organizováno 5 

kolektivních a 9 individuelních sportů. Soutěţilo 114 druţstev, celkový počet odehraných utkání 

bylo 259, celkový počet účastníků soutěţí 3021 a celkový počet startů  5545. 

 

Hodnocení se konalo v Náchodě 26. listopadu se závěrem nejisté budoucnosti ČSTV, s tím 

souvisí  existence  OS ČSTV Náchod a  samotné Komise vesnické tělovýchovy, pod jejímţ  

řízením jsme uskutečňovali všechny soutěţe.     

 

Komise vesnické tělovýchovy, jak je uţ uvedeno v názvu, organizovala sporty pro vesnické 

jednoty, aby členové z vesnic měli moţnost sportovního vyţití. Ve městech jsou daleko jiné 

moţnosti a vesnice by se nemohly městům rovnat. Tato komise vznikla v našem okrese a  pracuje 

44 roků. My jsme se zapojili o něco později.   

 

 Je nepochopitelné, ţe v době, kdy se do nekonečna probírá vyplnění volného času mládeţe,  není 

podporována tato dobrovolná práce.  

 

Jaká bude budoucnost ČSTV a řízení tělovýchovy bude známé koncem ledna. Ţádná činnost se 

neobejde bez finanční podpory. Dostávali jsme příspěvek na údrţbu, za uspořádání okresních kol 

v soutěţích a za celkovou aktivitu. S příspěvkem od obecního úřadu se nám dařilo přeţívat. Na 

topení jsme museli ubrat, přesto jsou náklady velké. Postupně, i kdyţ skromně jsme doplňovali 

nářadí. Lano na šplhání, sítě do branek na malou kopanou. Hlavně jsme se snaţili proplácet 

rodičům náhradu za pouţití vlastního auta k odvozu závodníků na soutěţe a váţili jsme si, ţe 

tomu dávají svůj čas.   

ČSTV vlastní velký majetek, ze kterého financuje sportovní činnost tělovýchovných jednot a 

sportovních svazů a nepatrným zlomkem podporovalo i nás. Jak dobře hospodařilo je otazník. O 

majetek ČSTV je velký zájem současných miliardářů a nepochybujeme, ţe budou podporovat 

lukrativní sporty.   

-------------------------------------  

Aerobik  

Cvičení probíhalo, jak bylo uvedeno na plakátech. Po oboustranné dohodě cvičitelky a cvičenek 

je přes svátky přestávka a od ledna bude cvičení pokračovat. V informační skříňce u prodejny 

bude uvedeno zahájení.    

 

Máme prosbu – pokud byste věděli, ţe někde vyřazují gymnastický koberec, my bychom ho 

upotřebili.  

 

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 
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Kdyţ zazvoní zvoneček, 

rozsvítí se Vánoční stromeček, 

malé i velké dárky rozbalte si 

a hlavně na všechny blízké vzpomeňte si. 

Pak vykročte rovným krokem 

za tím šťastným a veselým novým rokem! 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Police nad 

Metují, okres Náchod 

pracoviště Bezděkov nad Metují 

 

Děti i učitelky zvou všechny 

rodiče, babičky i dědečky  a 

všechny další  spoluobčany                                                                       

na                                                                  

Vánoční besídku 
která se koná ve čtvrtek                  

15. prosince 2011 od 16 hodin                         

    ve Vojtěchově pohostinství. 

Vstupné dobrovolné.                                                                              
 

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,  

  

 

Do roku 2012 Vám všem přejeme šťastné vykročení. 
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